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GBPUSD 30 dakikalık grafiğinde, son düşüş trendinin ardından fiyatın güçlü bir tepki yükselişi yaptığı ancak 
son barlarda bu hareketin zayıflamaya başladığı görülmektedir. Fiyat şu anda EMA(20) 1,3530 üzerinde 
tutunmaya çalışırken, EMA(50) 1,3515 seviyesinin de üzerinde kalması kısa vadeli toparlanmanın devam 
ettiğini göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın üst banda (1,35524) yaklaşması, yükseliş momentumunun güçlü olduğunu 
ancak aynı zamanda kısa vadede yorulma / kâr realizasyonu riskinin arttığını işaret etmektedir. Orta 
bandın 1,35297 seviyesinde olması, bu bölgenin artık kısa vadeli kritik destek haline geldiğini 
göstermektedir.
Ortalamalar tarafında EMA(20)’nin EMA(50)’nin üzerine çıkması, kısa vadeli trendin yukarı döndüğünü 
teyit etmektedir. Ancak fiyatın üst banda dayanması sonrası gelen satışlar, bu yükselişin henüz tam 
anlamıyla trend dönüşüne dönüşmediğini, daha çok tepki yükselişi karakterinde olduğunu 
düşündürmektedir.
Destek ve Direnç Seviyeleri:
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm pozitif ama yorulan bir yapıdadır. 1,35297 üzerinde kalındığı sürece yükseliş 
denemeleri devam edebilir. Ancak bu seviye altına sarkma durumunda hareket yeniden zayıflayabilir. 
1,35524 üzeri kalıcılık sağlanırsa yükseliş ivmesi tekrar güç kazanabilir. Mevcut teknik yapı, düşüş sonrası 
gelen güçlü ama temkinli takip edilmesi gereken bir toparlanma sürecine işaret etmektedir.

GBPUSD

EURUSD 30 dakikalık grafiğinde, önceki düşüş trendinin ardından fiyatın tepki yükselişi 
başlattığı ancak henüz güçlü bir trend dönüşü teyidi vermediği görülmektedir. Fiyatın şu anda 
EMA(20) 1,17205 ve EMA(50) 1,17212 seviyelerinin hafif üzerinde hareket etmesi, kısa vadede 
toparlanma sinyali üretse de yapı henüz net pozitif değildir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,17184) üzerine çıkması, momentumun 
toparlanmaya başladığını göstermektedir. Ancak üst bandın 1,17364 seviyesinde olması, yukarı 
yönlü hareketin önünde hâlâ güçlü bir direnç alanı bulunduğunu işaret etmektedir. Bantların 
daralmaya başlaması ise kısa vadede bir sıkışma ve yön arayışı olduğunu göstermektedir.
Ortalamalar tarafında EMA(20) ile EMA(50)’nin birbirine çok yakın olması, piyasanın kararsız bir 
bölgede olduğunu gösterir. Fiyatın bu ortalamaların hemen üzerinde kalması olumlu olsa da, 
kalıcılık sağlanmadan güçlü bir yükseliş trendinden söz etmek erken olacaktır.
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm toparlanma denemesi içinde ama kararsız. 1,17364 üzeri kalıcılık
sağlanırsa yükseliş ivmesi güçlenebilir. Buna karşılık 1,17184 altına sarkma durumunda zayıflık 
yeniden artabilir. Mevcut teknik yapı, düşüş sonrası oluşan tepki yükselişi ve sıkışma sürecine 
işaret etmektedir.

EURUSD

Destekler: 1,35297 – 1,35150 – 1,35070 Dirençler: 1,35524 – 1,35600 – 1,35800 

Destekler: 1,17205 – 1,17184 – 1,17003 Dirençler: 1,17364 – 1,17450 – 1,17600 

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
10:00:00 DE ** GFK Tüketici Güven Endeksi (May) -30,2 -28

20:00:00 US ** 2 Yıllık Tahvil İhalesi 0,03936

20:00:00 US ** 5 Yıllık Tahvil İhalesi 0,0398

20:30:00 EU ** AMB’den Schnabel Konuşma Yapacak

Ekonomik AjandaHaftaya Çin'den gelen endüstriyel karlılıkla başlıyoruz. Çin’de Mart ayında sanayi kârları, petrol şoku 

risklerine rağmen yapay zeka ve çip üretimindeki patlamanın etkisiyle %15,8 arttı. Günün devamında 

ise veri akışı görece sakin olup içeride ve küreselde öne çıkan bir veri bulunmuyor.Hafta genelinde ise 

major merkez bankalarının faiz kararı öne çıkarken (BoJ, ECB ve Fed'in hiç birinden faiz 

değişimi/artırımı beklenmiyor) haftanın son işlem günü işçi bayramı nedeniyle bir çok ülkede piyasalar 

kapalı olacak. Haftanın devamında Japonya'dan işsizlik, sanayi üretimi ve BoJ faiz kararı, ABD'den 

konut fiyat endeksi, ilk çeyrek büyümesi ve Fed faiz kararı, Almanya'dan TÜFE ve işsizlik oranı, Euro 

Bölgesi'nden sanayi ve tüketici güveni, işsizlik oranı, 1. çeyrek büyümesi ve ECB faiz kararı öne 

çıkarken, içeride işsizlik oranı ve ekonomik güven endeksi ile dış ticaret verileri izlenecek.ABD vadeliler 

ve Asya borsaları ABD-İran müzakerelerinin tıkanmasına rağmen pozitif. Cumartesi günü için 

planlanmış olan ABD-İran görüşmeleri kapsamında, Trump, İran’ın baş müzakerecisinin sadece 

Pakistanlı yetkililerle görüştükten sonra İslamabad’dan ayrılmasının ardından, ABD özel temsilcisi 

Steve Witkoff ve Jared Kushner’ı Pakistan’a gönderme planlarını iptal ettiğini söyledi.Beyaz Saray'da 

silahlı saldırı. Trump, Beyaz Saray Muhabirleri Derneği yemeğinde bağrışma ve silah seslerinin 

duyulması sonrası güvenlik nedeniyle korumaları tarafından salondan uzaklaştırıldı. Trump, dakikalar 

sonra yaptığı paylaşımda, saldırganın yakalandığını bildirdi.



XAUUSD

XAUUSD 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın genel olarak aşağı yönlü trend içinde hareket ettiği, son 
bölümde ise sınırlı bir tepki yükselişi denediği görülmektedir. Fiyatın şu anda EMA(20) 4.710,26
ve EMA(50) 4.706,89 seviyeleri çevresinde dalgalanması, piyasanın kısa vadede kararsız bir 
denge bölgesine girdiğini göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (4.705,34) hemen üzerinde tutunmaya çalışması, zayıf 
da olsa toparlanma sinyali vermektedir. Ancak üst bandın 4.736,72 seviyesinde bulunması, 
yukarı yönlü hareketin önünde hâlâ güçlü bir direnç alanı olduğunu göstermektedir. Alt bandın 
4.673,97 seviyesinde olması ise aşağı yönlü riskin tamamen ortadan kalkmadığını teyit 
etmektedir.
Ortalamalar tarafında EMA(20) ile EMA(50)’nin birbirine çok yakın olması ve fiyatın bu seviyeler 
etrafında hareket etmesi, net bir trendden ziyade sıkışma ve yön arayışı olduğunu 
göstermektedir. Bu nedenle kısa vadede kırılım yönü belirleyici olacaktır.
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm kararsız / yatay-sıkışma. 4.736 üzeri kalıcılık sağlanırsa toparlanma güç 
kazanabilir. Buna karşılık 4.705 altına sarkma durumunda yeniden satış baskısı artabilir. Mevcut 
teknik yapı, düşüş sonrası oluşan zayıf tepki ve karar aşamasındaki bir piyasa görünümüne işaret 
etmektedir.

NASDAQ

NDX 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın güçlü ve düzenli bir yükseliş trendi içinde hareket ettiği ve 
EMA(20) 27.139 ile EMA(50) 26.934 seviyelerinin üzerinde kaldığı görülmektedir. Bu yapı, kısa 
vadede alıcıların net şekilde kontrolü elinde tuttuğunu ve trendin sağlıklı şekilde devam ettiğini 
göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (27.079) üzerinde seyretmesi, momentumun pozitif 
kaldığını teyit etmektedir. Fiyatın üst banda 27.545 yakın hareket etmesi ise yükselişin güçlü 
olduğunu, ancak kısa vadede bir miktar dinlenme / sıkışma ihtimalinin de oluşabileceğini 
göstermektedir. Bantların yukarı yönlü genişlemesi, trendin canlılığını desteklemektedir.
Ortalamalar tarafında EMA(20)’nin EMA(50)’nin üzerinde olması, teknik olarak yükseliş 
trendinin devam ettiğini gösterir. Fiyatın bu ortalamaların üzerinde kalması, geri çekilmelerin şu 
aşamada trend içi fırsat olarak değerlendirilebileceğini düşündürmektedir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm güçlü yükseliş trendi. 27.545 üzeri kalıcılık sağlanırsa yeni zirve 
denemeleri hız kazanabilir. Buna karşılık 27.139 altına sarkma durumunda ilk etapta 27.079 ve 
ardından 26.934 seviyelerine doğru düzeltme görülebilir. Mevcut teknik yapı, sağlıklı ve güçlü 
bir trend içinde ilerleyen piyasaya işaret etmektedir.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan
bilgilerin doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan
fiyatlar, veriler ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların
kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar
ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki
şekil ve değerlendirmelerin kullanımı sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4.705 – 4.673 – 4.650 Dirençler: 4.710 – 4.736 – 4.760 

Destekler: 27.139 – 27.079 – 26.934 Dirençler: 27.545 – 27.700 – 28.000 

Destekler: 100,41 – 100,32 – 99,95 Dirençler: 101,71 – 102,50 – 103,50 

BRENT 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın güçlü toparlanma sonrası yükseliş trendi içinde hareket ettiği ve 
EMA(20) 100,41 ile EMA(50) 99,95 seviyelerinin üzerinde kaldığı görülmektedir. Bu durum, kısa vadede 
alıcıların kontrolü koruduğunu ve trendin yukarı yönlü devam ettiğini göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (100,32) üzerinde seyretmesi, momentumun pozitif kaldığını teyit 
etmektedir. Fiyatın üst banda (101,71) yakın hareket etmesi ise yükselişin güçlü olduğunu ancak kısa 
vadede yorulma / dinlenme ihtimalinin arttığını göstermektedir. Bantların yukarı yönlü olması trendin 
sağlıklı ilerlediğini desteklemektedir.
Ortalamalar tarafında EMA(20)’nin EMA(50)’nin üzerinde olması teknik olarak pozitif yapının sürdüğünü 
gösterir. Fiyatın bu ortalamaların üzerinde kalması, geri çekilmelerin şu aşamada trend içi fırsat olarak 
değerlendirilebileceğini düşündürmektedir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm pozitif ve yükseliş trendi devam ediyor. 101,71 üzeri kalıcılık sağlanırsa hareket 
ivme kazanabilir. Buna karşılık 100,32 altına sarkma olursa kısa vadeli düzeltme derinleşebilir. Mevcut 
teknik yapı, güçlü trend içinde devam eden sağlıklı bir yükseliş görünümüne işaret etmektedir.


